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خود را از طريق ي

وارد و در كيسة ص
وارد د)  مشترك

ش و متصـل مـي  

هاي مع هاي غده
وزالمعده از غده
ششي ريزپرزدار ر

هـاي ـاي پديـده  
 اجزاي آن باهم
ه ي همة ياختـه 

انتقال ژ.  ندارند

در سطح حبابك

اي در تبـادل گ   
حل اتصال اكسيژ

  .ت

ط بيشتر است؛ ب

7  

تابست(وم تجربي 

ساكاريد  و پلي

آن، آنزيم براي آب
اي د كاريد ذخيره

 كه ترشحات خ

مجراي مشترك و
مجراي(المعده 

رو  كولون پـايين 

ه برخي از ياخته
لو. كنند رشح مي

هاي پوش ياخته. 

هـ وجـوي علـت  
دانند كه مانه مي

جانداران پرسلولي
هاي آوندي خته

اي است كه ح له

هـاي مبادلـه ك
كربن، همان مح
 آن، يكي نيست

ت بدن از محيط
  .كنند ي

)1( شناسي ت 

جش يازدهم؛ علو

رة ياخته سلولز

 غدد مرتبط با آ
ساك نشاسته پلي 

غدة بزاقي است
 2(  

وي كبد به يك م
شدن مجراي لوزا

م به سياهرگه

 مخاط معده و ب
 مادة مخاطي تر
ولة گوارش است

و تقـط در جس ـ 
ران را نوعي سام

در ج. ي نيستند
ط مستقيم با ياخ

  )اي ياخته بين

يي، نايژك مبادل

طح دروني نايژك
ال مونواكسيد ك
صال اكسيژن به

ر اسمزي مايعات
ميرار رقيق دفع 

  .ستند

 زيست

سنج

 موجود در ديوار
  .وكز است

 گوارش انسان و
.بني وجود ندارد

  .شود ي

ترين غ ي، بزرگ
فصل - 6شكل 

 راه مجاري صفراو
و پس از يكي ش
 از پيوستن به ه

  .شود

وششي سطحي
ي،ي مخاط مر

وششي ديوارة لو

علوم تجربي، فقـ
شناسان جاندار ت

جانداران پرسلولي
پوست كه ارتباط

نه نگرش ب. (ست

اب نايژك انتهاي

هاي پوششي سط
محل اتصا.  دارد

وبين با محل اتص

ب شيرين، فشار
صورت ادر  را به

موارد، درست هس

    
 

 .رست است
ساكاريد پلي: ت

ساكاريد، گلو پلي
در لولة: ادرست

كربن توز، قند پنج
ذخيره مي) يواني

 .رست است
غدة بناگوشي: ت

ش. (كند  وارد مي
ر: درست صفرا، از

 مجراي صفرا و
 لوزالمعده پس
ش  لوزالمعده مي
 .رست است

هاي پو ياخته: ت
هاي غده: ادرست

هاي پو ط به ياخته
 .رست است

دانشمندان ع: ت
سي نوين، زيست

همة ج: نادرست
هاي روپ د ياخته

فناوري نوين اس
 .رست است

آخرين انشعا: ت
  )3فصل 

ه ياخته: نادرست
در حنجره قرار
سيد به هموگلو

 .رست است
در ماهيان آب: ت

جم زيادي از آب
ساير مو: ادرست

www.sanjeshse

  
در 4گزينه  .2

گزينة درست
هر دو نوع پ

هاي نا گزينه
ساكارز و مالت

نشاستة حيو(
در 1گزينه  .2

گزينة درست
درون دهان

هاي ناد هگزين
صفرا توسط
و سياهرگ
بيكربنات از

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
سؤال مربوط

در 2گزينه  .2
گزينة درست

شناس زيست
هاي نا گزينه

ندارند؛ مانند
اي از ف نمونه

در 1گزينه  .2
گزينة درست

- 7شكل (
هاي نا گزينه

برچاكناي، د
اكس كربن دي

در 3گزينه  .2
گزينة درست

ها حج ماهي
هاي نا گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

هـا از   شـش 
هـاي   هيچه

ف گرديـزه  
ز گرديـزه،     

دار  ي منفـذ  

در . گردانـد 

ترشـح در   

خـام    شـيرة 

ت پوششي 

ول درشتي 

. اسـت ) ت

دارد، مهـار  

دة غذا بـه  

ationgroup

ها و پيروي ش ش
كرد، انقباض ماه

  . شن هستند

هاي مختلف خش
 ايـن قسـمت از

هـاي در مـويرگ   

گ ه خـون برمـي  

.دشون  بومن مي

ايِ ش جريان توده

هاي سامانة بافت

ي گياهي واكوئو

غلاتّ(گندم و جو 

ديكي آن قرار د

با رسيدن تود. د
  .رد

140(  

ي كشساني شش
ها خارج ك شش 

هاي درشت روش

ها در بخ ل ياخته
شـده در جـذب 

غشـاي پايـه د 

ن لولة گرديزه به

وارد كپسول) ي

ج. شود نجام مي

ه ياخته. ه ندارند

هاي ضي از ياخته

اي در دانة گ يره

فس را كه در نزد

راند خل حلق مي
گير ناي قرار مي

10/6/02تانه دوم 

دم عادي، ويژگي
رة بازدمي را از

 

ه پلاسمي با دانه

شكل و عمل. ند
ازج، مقدار مواد ب

.اي خود دارنـد 

 مواد را از درون

ريزي و درشتي(

اي انج جريان توده

اند، ولي هسته م
  .ك ندارد

بعض. كوئول است

تن پروتئين ذخي

عاليت مركز تنفس
  

عقب دهان و داخ
گلوت روي ن  اپي

8  

تابست(وم تجربي 

علت قطع د ها، به
توان حجم ذخير

 .كند  كمك مي

شكل و سيتوپ ي

ها وجود دارن خته
خوردة نزديك، چ

دي درميان پاها
  .كند ود مي

ترشح و تراوش،
  .رد

(براساس اندازه 

طولاني، توسط ج
  .گيرد جام مي

زي و سيتوپلاسم
ت ريشه، پوستك

به نام واك دامكي

گلوت. يزه ندارند
  

النخاع، فع ر بصل
.شود متوقف مي

شكل ارادي به ع
ور غذا از حلق،

جش يازدهم؛ علو

ها جاري از شش
ت دم فعال كه مي

ك جم قفسة سينه
  .هستند

قسمتي دمبلي دو
  .هستند

 متفاوتي از ياخ
وان در لولة پيچ

ي باريك متعدد
 درشت را محدو

جذب برخلاف ت
گير ي انجام مي

كيل ادرار، مواد ب
.  

 در مسيرهاي ط
ها انج  ديوارة آن

اي ديوارة سلولز
روپوست. يابند ي

ياهي داشتن اند
  .كند

ها، رنگي نشاديسه
.ها است اكوئولو

لق، مركز بلع در
 زمان كوتاهي م

ش ة غذا را به تود
هنگام عبو. كند ي

سنج

 و خروج هواي ج
در بازد. شود مي

ي به كاهش حج
موارد، نادرست ه

ا، داراي هستة د
موارد، نادرست ه

لة گرديزه، انواع
د ريزپرزهاي فرا

  .ت
هاي ها شكاف يت

هاي ور مولكول

شكيل ادرار، بازج
ل و با صرف انرژي
حلة تراوش تشك

.گيرد  انجام مي

جايي مواد جابه
هاي موجود در 

هاي آبكشي دارا
ن روزنه تمايز مي

هاي گي ي ياخته
ك ه را اشغال مي

ها مانند ن  ديسه
ت رنگي داخل و

 عبور غذا از حلق
ه و تنفس براي
 بلع، فشار زبان
ي، ادامه پيدا مي

    
 

 .رست است
بازدم عادي: ت

سة سينه انجام م
اي داخلي دنده ن

ساير مو: ادرست
 .رست است

ها ائوزينوفيل: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است
در ديوارة لول: ت
علت وجود به. ت

هاست ير قسمت
پودوسي: نادرست

عبو خيم است كه
 .رست است

رآيند تشدر ف: ت
د، بازجذب فعال

در مرح: نادرست
د با صرف انرژي

 .رست است
در گياهان، ج: ت

ها، از طريق لان
ه ياخته: نادرست

به ياختة نگهبان
 .رست است

هاي از ويژگي: ت
شتر حجم ياخته

بعضي: نادرست
 يكي از تركيبات

 .رست است
هنگام بلع و: ت

نتيجه ناي بسته
هنگام: نادرست

شكل غيرارادي ه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
گزينة درست
حركات قفس
شكمي و بين

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .2
گزينة درست
متفاوت است
بيشتر از سا

هاي ن گزينه
كلافك ضخي

در 3گزينه  .3
گزينة درست
بيشتر موارد

هاي نا گزينه
بيشتر موارد

در 4گزينه  .3
گزينة درست
در تراكئيده

هاي نا گزينه
ب) روپوست(

در 1گزينه  .3
گزينة درست
دارند كه بيش

هاي نا گزينه
آنتوسيانين

در 2گزينه  .3
گزينة درست

ن كند؛ در مي
هاي نا گزينه

حلق، بلع به

erv.ir
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@sanjesheduc

دار وجود  ك

ه فقـط در    
هسـتند، در   

اين حجم . 

؛ بـه   اسـت  
و عبـور از   

ها بـه   يژك
  

رة حلـق از  

  

 بـا شـروع   
لختـي    سه

ومي قلـب   

و ) پلاسـت 

ة نخستين 

ationgroup

ها ، مخاط مژك

هـا، نـه ن ياختـه  
 ضـدميكروبي ه

.مانده نام دارد قي

 و رشد و نمـو
)ظـم و ترتيـب  

ها و ناي نيد نايژه
 C وجود دارد .
ماهيچة ديوار. ت

.  كبوتري است

همزمان. شود ي
هاي دولختي و

ه استراحت عمـو

پروتوپ(ش زنـده     
  .  هستند

ندارند؛ اما ديوارة

140(  

ه در محل حبابك

ايـن. اند ي حركت
ي كه داراي مواد
ج كرد، حجم باق

  .د

ل، نظم و ترتيب
نظ(يابي   سازمان

  .است يي

توجه كن. (آورد ي
 اسب يا حروف

 فسفوليپيد است
  .دارد

ك دريچه هاي لانة

كل موج ثبت مي
ه ين زمان دريچه

مرحله. ته است

وبي فاقـد بخـش
هسته و اندامك

ا ديوارة پسين ن

10/6/02تانه دوم 

رسد؛ بنابراين د

خواري و با توانايي
مخاطي ترشحات

ها خارج را از شش
نفس ممكن شود

ها توليدمثل گي
شتن سطحي از

ايستا هم ثابت، 

صلي را پديد مي
ي شبيه به نعل
ه اندازة دو لايه
ت حنجره قرار د

 و آئورت فاقد د

شك تريكي آن به
در اين. اند ي بسته

 تقريباً پايان يافت

 ـ.   دهاي چـوآون
 و آبكش، فاقد ه

ها اين ياخته. ند

9  

تابست(وم تجربي 

ر ي به پايان مي

خ  با ويژگي بيگانه
ماكروفاژها و تر. د

توان آن ر كه نمي
 فاصلة بين دو تن

مورد از اين ويژگ
، داش)توليدمثل(

خود در محدودة

هاي اص ده و نايژه
هاي غضروفي لقه

ياخته ثابت و به
آن و پشت تهاي

شوند نشعب مي

روع فعاليت الكت
هاي سيني ريچه

  .شوند ي
قباض دهليزها

 آوندها هسـتند
آوندهاي چوبي

گير قرار مي ست
  .ود

جش يازدهم؛ علو

ا هاي مبادله ژك

هايي ، ياخته)ها
 نيز حضور دارند

مقدار هوايي ك. د
 تبادل گازها در

سه م .رك دارند
( شبيه به خود 

  .) و نمو د
دروني پيكر خع 

شاخه تقسيم شد
 ديوارة ناي، حلق

هاي ي  و اندامك
در انت ؛قرار ندارد

خرگ آئورت من
  .ستند

دكي پس از شر
ت استراحت و در

ها بسته مي طن
، انقQRS موج 

  .د

آوندي، ة بافت 
نتيجه آ ستند؛ در
  .ت هستند

عمولاً زير روپوس
شو ي گياهي نمي

  .هستند

سنج

دار در طول نايژ

ماكروفاژه(خوارها 
 ديگر نقاط بدن
هادي نقش دارند
يشه باز بمانند و

ت ويژگي مشتر
بيش و وداتي كم

رشد( از زندگي 
نگه داشتن وضع

ي خود به دو ش
در.) شوند م مي

ت غشاي ياخته
 مجاورت حلق ق

ي اكليلي، از سرخ
موارد، درست هس

خش از قلب، اند
، بطن در حالت

طها با انقباض ب ه
ن با شروع ثبت

شود ها شروع مي

هاي سامانة اخته
ته و اندامك هس

ها، نادرست گزينه

فت كلانشيم مع
هاي ع رشد اندام

موارد، نادرست ه

    
 

 .رست است
د مخاط مژك: ت

خ درشت: درست
حبابكي، بلكه در

هاي بخش ه روب
ها همي د حبابك
 .است رست

جانداران هفت :ت
جود آوردن موجو
 مرحلة ديگري

پايدار ن: ادرست
 .رست است

ناي در انتهاي: ت
يز تقسيمشاخه ن
ضخامت: نادرست

مري در. ت اس
 .رست است

هاي سرخرگ: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است
انقباض هر بخ: ت

QRSكتريكي 
 چون اين دريچه

همزمان: نادرست
ه ن انقباض بطن
 .رست است

ترين يا اصلي: ت
بكش فاقد هست

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي با ياخته: ت
اين بافت مانع. د

ساير مو: ادرست

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
گزينة درست

  .ندارد
هاي نا گزينه
هاي ح كيسه

نابودي ميكر
شو باعث مي

در 3گزينه  .3
گزينة درست

وج به معناي
اي به مرحله
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست
بيش از دو ش

هاي نا گزينه
نوع مخطط

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

درست  گزينه
ثبت موج الك
باز هستند،

هاي نا گزينه
پس از پايان

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي آ ياخته
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
درست  گزينه

ضخيم دارند
هاي نا گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

هـا   ن روزنه
را افـزايش   
ت سـاختار  

ود و بـراي   

  .ست

ي پوششـي  

ر مولكـولي   
  .كنند ي

 تركيبـات     
وجود  ن به

خرگ آوران   

پيوندنـد و  

ـدام ادامـه     
ـد عناصـر     

م آوندسـاز        

ationgroup

 باز و بسته شدن
هـا ر مزي ياختـه  
علت س شده و به

شـو) ـان روزنـه  
  . شود

وندهاي چوبي اس

هاي و ياخته) ده

 تغيير سـاختار
 ياخته شركت مي

  .آيند ود مي
 كوچـك پـر از
 در مغز استخوا

قطـر سـرخ. ـت 

پ  به يكديگر مي

 و تـا سـطح انـ
ـت درخـت فاقـ

ين بـه كـامبيوم

140(  

توانند مي) ها ن
بان، فشار اسـمز
ه دچار تورژسانس

نگهبـ(وپوسـت  
مزي ياخته كم

خام در آو   شيرة

مانند رود(وارش 

 كلسترول بدون
هاي ها يا واكنش

وجو ميلوئيدي به
هـاي طعات، دانه

ادي ميلوئيدي،

گرفته شده اسـت
.  

اي هاي دور لوله

شود ن شروع مي
د؛ بنابراين پوسـ

ه آونـد نخسـتي

10/6/02تانه دوم 

آب و هورمون(ي 
م در ياختة نگهب

ياخته نتيجه در

دار ر تة سبزينه
شوند تا فشار اسم

ل اصلي انتقال

شي دستگاه گو

ها و يا  ويتامين
ه ر ساختار ياخته

هاي بنيادي م ته
هريك از اين قط

هاي بنيا م ياخته

  .دارند

اي در نظر گ ويژه
دهد افزايش مي

ه مويرگ.  ندارد

ند آبكش پسين
گيرد طي قرار مي

سين نسـبت بـه

10  

تابست(وم تجربي 

و عوامل دروني) 
هاي كلروپتاسيم

شود؛  روزنه مي

يد آب وارد ياخت
ن روزنه خارج شو

شود، عامل اد مي

هاي پوشش  ياخته

موادي مانند. د
 از مواد مغذي د

يم و تمايز ياخت
درون ه. اند سته

حاصل از تقسيم
  .اند يلوئيدي

ها قرار د ر جوانه

 باشد، سازوكار و
هاي كلافك ا گ

ة مويرگي وجود

ي است كه از آون
هاي محيط سيب

آوند پس. ن است
  .د ندارد

جش يازدهم؛ علو

)CO2كاهش 
ه ت ساكارز و يون

ي نگهبانها خته

و انجام تعرق، باي
ز ياختة نگهبان

 سطح گياه ايجا
  .ستند

ه خون، بايد از
 

شوند  جذب مي
بعضي. شوند نمي

ها از تقسي روفيل
پلاسميِ فاقد هس

هاي ح تكاريوسي
هاي مي يم ياخته

عمده در طور ، به
  .ستند

 حد كافي زياد
شي را در مويرگ

  .هستند

ندة ادرار، شبكة
.  

  .ستند

هاي بافتي ز لايه
دساز در برابر آس

آوند آبكش پسين
اي پسين وجود

سنج

نور، دما و ك(طي 
 تحريك انباشت
خ مجاور وارد يا

  .د
از شدن روزنه و

Cl−  وK+ ا

 در اثر تعرق از
موارد، درست هس

ذي براي ورود به
 .عبور كند) گ

 از مواد از دهان
ذي وارد راكيزه ن

ون، همانند نوتر
ا، قطعات سيتوپ
طعه شدن مگاكا
ل مستقيم تقسي

 نخستين ساقه،
رست هسموارد، د

فشار تراوشي به
و اين، فشار تراوش

ه موارد، نادرست

كنن هاي جمع له
.آورند وجود مي ه

موارد، درست هس

اي از ت مجموعه
ت، كامبيوم آوند

ي آ درخت دارا
ة آوندي، آوندها

    
 

 .رست است
عوامل محيط: ت

مثلاً نور با. نند
هاي ب از ياخته

شو روزنه باز مي
براي با: نادرست

ق بايد ساكارز، 
 .رست است

مكشي كه: ست
ساير مو: ادرست

 .رست است
هر مادة مغذ: ت

مويرگ(دش مواد 
برخي: نادرست

همة مواد مغذ. وند
 .رست است

هاي خو گرده: ت
ها گرده: نادرست

قط از قطعه.  دارد
ها، حاصل روفيل

 .رست است
هاي مريستم: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

براي اينكه ف: ت
طر وابران است و

ساير مو: ادرست
 .رست است

در اطراف لو: ت
ي كوچكي را به

ساير مو: ادرست
 .رست است

درخت پوست: ت
ن پوست درخت

  .كئيدها است
پوست: نادرست

در هر دستة. ست

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
درست  گزينه

را تنظيم كن
دهد و آب مي

ها، ر ويژة آن
هاي نا گزينه

كاهش تعرق
در 1گزينه  .4

ها درس گزينه
هاي نا گزينه

در 4ينه گز .4
گزينة درست
دستگاه گرد

هاي نا گزينه
شو جذب مي

در 2گزينه  .4
درست گزينة
هاي نا گزينه

فعال وجود
نوتر. آيند مي

در 3گزينه  .4
درست  گزينه
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست
بيشتر از قط

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .4

گزينة درست
هاي سياهرگ

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
با كند. دارد

آوندي و تراك
هاي نا گزينه
تر اس  نزديك
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بري  ون در

  .تند هس
يچه طولي 

A =15 

A =15  

/m=3 7 
a   طول =
b   عرض =
c= ارتفاع  

ρ=37   

 
 

F P A

F P (

=

=





  

  طول

ationgroup

رگ را با فرآيند

 اسكلتي مخطط
 فاصله بين ماهي

mm m×9 
−× × ×21 9

kg7
/ m= 2
/ m= 1

?=
kg
m3 

A

(a b)× →
 

  عرض

140(  

هاي بزر انند ذره
   

هاي  نوع ماهيچه
ديوارة معده در

mm =135 
− =21 135

→





  

F
F

→ = ×
=

1 1
2424


10/6/02تانه دوم 

تو ها مي ي ياخته
. را منتقل كنند

ن مك مي كنند، از
هيچة حلقوي د

/mm =2 1 

/
−× =41 1 3

  
  
  
  
  

V A h

V

cm

→ = ×

 =


=
3
18

1 1
 



× × ×
× =

3

3
1 4 6

4 1
 
  

m V= ρ

/

c

c

c

c cm

=
ρ×

=

=

=

37
3 7
74

5

11  

تابست(وم تجربي 

بعضي. سان است
هاي بزرگ  ذره

م قفسة سينه كم
ما. اند ر از چربي

  .هسته دارند

/ mm× 435 1
m−× 235 1

/

cm

Lit

−

−

=

× =

2

3

3

2
1 1 8
 





/ × 8
6
2 424 1




)1( يزيك

V m→ = ρ

/

/ /

/

m
a b

m

m

× ×

× ×

=

3 7
1

7 54

   

 

جش يازدهم؛ علو

لكردي بدن انس
توانند شايي نمي

  .ستند

ش يا كاهش حجم
ت چربي، سرشار
هيچة قلب، دو ه

m2

2

cm

Lit

× =9 18
8

N

 في

a b cρ× × ×

/

m

2

سنج

 ساختاري و عمل
هاي غش روتئين

موارد، درست هس

ايي كه به افزايش
هاي بافت  ياخته

هاي ماه ز ياخته

cm38  

    
 

 .رست است
ياخته واحد: ت
پر. جذب كنند) 

ساير مو: ادرست
 .رست است

ها همة ماهيچه: ت
بيشتر: نادرست
بعضي از. ر دارند

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
گزينة درست

)آندوسيتوز(
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .5
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و مورب قرار
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P P= +  
F PA=  

  

m V′ = ρ 

m′ = 3 

m m′′ =  

  لي   
m′′ = 24   
m′′ = ρ 

V′′ = 15
3

 

k m= 1
2  

V
m

=2 2
 

V = 6 

F ma=  
F = ×5  

W F
d

=
 =
θ =

3


 

F N
d m
W

?

=
=
=

θ =

45
64
23

  

ationgroup

gh+ ρ = 51
/A = ×24 55

gV
cm

= 33

g
cm

×3 8  
  m m

↓
′ −

جرم مكعب توخا
−4 9    

′′Vجم حفره  
g

g
cm

=

3

5 5
3
  

mv2

k V
m

→ =2

m=64 8  

     a

/ / N=2 5 12 5
Fdcos

m
θ



          

N
m

J3 4

140(  

+ ×5 1 8 1 

× =55 1 13

( cm)× 32

cm =3 24

ج
g=15   

حج

cm =3  

/
=48 67 5

  

m
s

 

N

W→ =12

    W F

cos

cos

cos

=

θ =

θ =

θ =

10/6/02تانه دوم 

× =5 1  

/ /× =53 2 1 1

   

g4   

  g

 Lit= 5

        64  

/ × × =2 5 3 1

/

Fdcos
W
Fd

θ

=

= =
×

= → θ =

23 4
45 64

8





12  

تابست(وم تجربي 

/ /

×

+
54 1

5 5 4


 

/ N× 632 1

J= 375

=

23 4
288
37




جش يازدهم؛ علو

/ P =

5


سنج

  :متري

P= × 555 1

:             ريم

    
 

 .رست است
5ر عمق    م

Pa

 .رست است

   :كعب تو پر

   حفره

  

   جم حفره

 .رست است

 .رست است
F دست آور هرا ب

 .رست است

www.sanjeshse
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V

V

m

 =

 =

 =



1

2

3

6

 

mgW


θ = 
 

mgW = 

tW W= 

E E=1 2 

m1
2 V2

1 

( )1 22   

=2 2  
  

θ =1
12

 

θ =2 36 

Δθ = θ2 
 
 
 
 
 
 
 

ationgroup

/

/

m
s
m
s

kg

=

=

36 13 6
72 23 6

6





mg h= × ×

= × ×4 1 2 

mg fW W+ →

               2

m+2 gh =1

) + × =2 1 2

V= +2
2

1 52 

/

− =2 32
1 8
 

− =61 273 

− θ =2 1 88

140(  

                 m

cosθ

× =1 8   

fW→ = 5

m= 1
2 V +2

2

V + ×2
2

1 12 

V

V

→ =

=

2
2

2

 

/
C=9 51 8


 

C= 88 

− =5 38 

10/6/02تانه دوم 

                   

J
−8    

mgh2

×5  
−=

= =

2 2 5
1
2

3 4

  

  

C

C8 

13  

تابست(وم تجربي 

t

t

t

t

W k

W m

W
W

= −

=

= ×
= ×

2
1
2
3
3

 

t

t

t

W

W

W

=

=

=

 

J= −3   

/
m
s

=

=

5 3

173 3

    



جش يازدهم؛ علو

k

m(V V )

( )
J

−

−

−
=

1
2 2
2 1

2 22 1
3 9
 
   

m(V V

(

−

× ×

× =

2
2

1
2
1 4 52
2 25



 

m
s

4

173

 



سنج

     

J

V )

)

J

−

2
1

2 2

5



  

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
:ت هوا نداريم

 .استرست 
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/

/

L
L

=
=

1

2

1 5
1 5 

A

A

=

=
1

2

4
4

 

ρ = ρ2 1  
ρ = −
ρ

2
1

1  

ρ = −
ρ

2
1

1  

 
ρ =
ρ

2
1
  

Q mc=  

m = 5
9 

ationgroup

     
m

m
5
5 24

      
cm

cm

2

28
 



( )− αΔθ1 3

− αΔθ3

(− × ×3 2 1

 /994

c mΔθ →

× →
×

354 1
4


   

 

140(  

→ Δ           

LΔ = 

α = 

α =  

α ≅ 

AΔ           

AΔ = 

α = 

α = 

)− × =6 1  

Qm
c

=
Δθ

m ×→ =
×

54 1
36 1

.شود گفته مي» 

10/6/02تانه دوم 

/LΔ = ×2 4 1

L= α Δθ1

/

L
L
Δ =

Δθ1

2
1 5

/
−× =

32 4 1
9



/
−× 52 67 1

cm= =28

A ( )= α Δθ1 2
A

A
Δ= →

Δθ12

= =
× 4
8 2

4 1

= − ×1 6   

/= ×
3

4 1 5 1


» بخار به جامد

14  

تابست(وم تجربي 

m−3

/
( )

−×
× +

32 4 1
5 4 2


 

−×= 24 1
9
 


( )
C
1


m−× 4 28 1

θ

→ α =
×2 4

C
−× 4 12 1 

−× 61

/ k− =1 15 

چگالش«ن آن 

جش يازدهم؛ علو

)
−5

2

×8 1 −

×

4

1   − ×4

C

    kg

غيير حالت وارو

سنج

×5 

و تغ» تصعيد«ر 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 از جامد به بخا
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Q mc= 

/Q =   

Q = ×12  
Q =1 

Q m= − 

Q = −2 

Q = −4 

الكتـرون   1

   .يت است
  .ه است

M
M
M

(M

=
=
=

=

1

2

3

2
2
2


  

 

Z = 65
2  

  .   شود

ationgroup

Fc mLΔθ +

(× ×
12
5 24 

/× +9 4 5 
+8 45  

mLV

×2 1  − ×3 2
J = −4512

  :ا
   .ت
d 1 كه داراي

كترون لايه ظرفيت
دوره  ، هم يع دارد

) (

− = →
− = →
− = →

× + ×

4 24
25 24 1
26 24 2

92 1
1






 :  يعني داريم
− =7 292

  . ارد

Co (S2 نوشته

140(  

( )− +
9

96 6

 

× 35 1
J=153  

×2256 1 3

/ × 44 512 1

ها بررسي عبارت
است 15 به گروه 

dيعني زيرلاية  

نيز داراي پنج الك 2
رم كه حالت ماي

F %
F %
F %

) ( )

→ =
→ =
→ =

× + ×

1

2

3

92
3
5

3 2 5


، ي در حل ندارد

 l =  وجود د

SOت بايد  )4 3

10/6/02تانه دوم 

/

/ ×

+ × ×
34 5 1

5 9


  

/ kJ=15 3

J

/s s21 و حالا ب  2
نصر نيز مربوط

lكترون و  = 2

V :[ Ar23 18
وده و با عنصر بر

/
) = +

2

5

13 2

تأثيري+) 2(س 

هفت الكترون با

G است  .  

سولفات )III(ت 

15  

تابست(وم تجربي 

× 3

3
1

  

/s p s2 6 22 3 3
ت و هفتمين عن

الك 15كه داراي 

[r/و    d s3 23 4
گروه بو ست هم

/ am=4 24 13

، پس ده شده است

در آرايش آن هف

GaBr3: صورت

، پس كبالت  شود

)1( شيمي

جش يازدهم؛ علو

/p d s6 1 23 4
است 15به گروه 

ك pعني زيرلاية 

لايه ظرفيتي دارد
يتروژن كه گاز ا

mu

ون و نوترون داد

/s s p2 2 61 2 2،

ص ول آن با برم به
  .  ست

 كوچك نوشته

 ش

سنج

p34: كنيم مي
ن عنصر مربوط ب

lور از  يع، 1=
/1   . است 5

صر پنج الكترون لا
عنصر با عنصر ني

فاوت شمار پروتو

/ s p d6 2 63 3 3
 

، پس فرمو است
Cu: رت S2 اس

 حرف دوم بايد

    
 

 .رست است

 .رست است

  .رست است
 عنصر را رسم م
ت است؛ زيرا اين
 است؛ زيرا منظو

5ها برابر  ت آن
ست؛ زيرا اين عنص
ست؛ زيرا اين ع

  . رست است

  .رست است
كه در سؤال، تفا

d/آرايش  s1 14
. رست است
  : د نادرست

ا 13عنصر گروه 
صور سولفيد به) 

، حرفي رهاي دو

www.sanjeshse
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بررسي موارد
گاليم ع -ب
)I(مس  -ج
در عنصر -د
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Al (SO2   

/ gA17 1  

  .ها هستند

  . ن نيست

Na N +3  

/ ×24 8  

/ ×24 8  

/21 25 )1  

/ L5 6 )2  

/ LO1 6 )3  

m15  )4  

ب دوم نـام     

ationgroup

O ) A→4 3 2

Al (SO ) ×2 4 3

پذيرترين نافلزه 

امل و پر از الكترون

H O+ →23

Ion× ×231

Ion× ×231

gNaNO ×35

/

molLN
L

×2
1
22 4
/ gOO
LO

×2
2

8
1


ml NaOH ×

  .  شود

سـت در تركيـب

140(  

  : شود
Al SO+ +3 2

43
molAl (S

gAl (S
× 2

2

1
342

  . است 
واكنش) 17روه 

ي لاية سوم آن كا

  . ست

NH N→ +3 3

/

mol Io×
× 23

1
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